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The toughest race

«Ο ιστορικός αγώνας μας από φέτος λέγεται Eurobank Διεθνής Ιστιοπλοϊκός Αγώνας Άνδρου, 
επισημοποιώντας την μακρόχρονη κι επιτυχημένη συνεργασία με τον Τραπεζικό Όμιλο Eurobank. 
Η υποστήριξη των ανθρώπων της τράπεζας μας βοήθησε να ενισχύσουμε την απήχηση του αγώνα, αλλά και 
να τολμήσουμε καινοτόμες αλλαγές ώστε να παραμείνει η Άνδρος ξεχωριστή αθλητική εκδήλωση με διεθνές 
αποτύπωμα. Όπως κάθε χρόνο ένας αγώνας ιστιοπλοΐας δεν εξαρτάται μόνο από τον σχεδιασμό και την 
καλή προετοιμασία. Εξαρτάται κι από τον καιρό και πολλούς άλλους παράγοντες, όχι πάντα λιγότερο 
κρίσιμους. Το 2025 δεν ήταν εξαίρεση. Η εναλλαγή ισχυρού μελτεμιού με βασανιστική άπνοια ήταν και πάλι ο 
αντίπαλος των διοργανωτών και των πληρωμάτων. Ωστόσο η θετική διάθεση και η ευρηματικότητα έφεραν 
αποτέλεσμα. Ο 58ος αγώνας ήταν από τους καλύτερους και θα τον θυμόμαστε όλοι.»
       
      Φαίδων Θ. Ταμβακάκης 

     Πρόεδρος ΝΟΑ



H θάλασσα μας ενώνει 

«Ο φετινός «58ος Eurobank Διεθνής Ιστιοπλοϊκός Αγώνας “Ι. Β. Γουλανδρής“ »
είχε καινοτομίες και προκλήσεις, αλλά με την ομαδική συνεργασία και
συνεισφορά όλων στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία. Η διπλή εκκίνηση που
ενώνει δυο νησιά της ναυτοσύνης την Άνδρο και την Χίο , το Αιγαίο και τον
Σαρωνικό έγινε πια θεσμός και η ονοματοδοσία του Αγώνα από την Eurobank
είναι αποτέλεσμα της ευρείας απήχησης του, συνδυάζοντας στο όνομα του
Αγώνα το νέο επιχειρείν με το παραδοσιακό Ανδριακό του εν θαλάσση
επιχειρείν. Οι ακραίες καιρικές συνθήκες (θυελλώδεις άνεμοι την Πέμπτη και
άπνοια το Σάββατο) επαλήθευσαν το ρητό «ουδέν κακόν αμιγές καλού» και
οδήγησαν τους συμμετέχοντες στην υπέροχη παραλία μας στα Άχλα και στον
επιτυχημένο συνδυασμό του τοπικού αγώνα της Κυριακής με τον αγώνα
επιστροφής. Έτσι κάθε χρόνο γινόμαστε καλύτεροι και σας υποσχόμεθα ότι
αυτό θα συνεχιστεί. Ραντεβού του χρόνου.»

Στέφανος Κωνσταντινίδης 

Συντονιστής Οργανωτικής Επιτροπής Αγώνα 
Έφορος Αθλητισμού ΝΟΑ



Δείπνο στην Χίο
27.8.25 

Κα. Νινέτα Βαφεία
Κ. Φαίδων Θ. Ταμβακάκης
Κα. Ευαγγελία Θάνου Έφορος Ιστιοπλοΐας ΝΟΧ
πλήρωμα σκάφους FRANKLY MY DEAR 
Πλήρωμα σκάφους BURRASCA
Πλήρωμα σκάφους HAKUNA MATATA & NEMESIS

Δείπνο στο κτήμα Castelli της οικογένειας Βαφεία στον κάμπο της Χίου παρατέθηκε 
στους συμμετέχοντες της διαδρομής «Οίνοψ». Στο δείπνο παρευρέθηκε η έφορος 
Ιστιοπλοΐας του Ναυτικού Ομίλου Χίου, κα Ευαγγελία Θάνου, καθώς και οι κυβερνήτες - 
πληρώματα των σκαφών BURRASCA, FRANKLY MY DEAR, HAKUNA MATATA και 
NEMESIS.



Χίος  –  Άνδρος    28.8.2025
«Είναι η 2η χρονιά που διεξάγεται η ιστιοδρομία «Οίνοψ» και πιστεύω ότι του χρόνου θα υπάρχει 
ακόμα μεγαλύτερο ενδιαφέρον. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τους Χιώτες φίλους μας για τη φιλοξενία 
καθώς είχαμε την ευκαιρία να περάσουμε μία ωραία βραδιά και να γνωρίσουμε το νησί».

Φαίδων Θ. Ταμβακάκης
Πρόεδρος ΝΟΑ



Με μια ημέρα καθυστέρηση πραγματοποιήθηκε η εκκίνηση στο σκέλος 
Βουλιαγμένη Άνδρος λόγο των καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν. Την 
εκκίνηση στην Βουλιαγμένη έδωσαν δύο σπουδαίοι Έλληνες αθλητές: η 
παγκόσμια πρωταθλήτρια στο πόλο Έλενα Ξενάκη και ο δευτεραθλητής 
κόσμου στο κανόε Στέφανος Δημόπουλος. 

Βουλιαγμένη 
Άνδρος

29.8.2025 



Η δεξίωση του Group Private Banking της 
Eurobank στην οικία Κονδύλη

Το βράδυ της Πέμπτης, 28 Αυγούστου 2025, ο χρυσός χορηγός και naming partner Eurobank υποδέχθηκε τους καλεσμένους 
του Ναυτικού Ομίλου Άνδρου σε μια μοναδική εμπειρία. Οι προσκεκλημένοι απόλαυσαν την περιοδική έκθεση του Μουσείου 
Σύγχρονης Τέχνης του Ιδρύματος Β & Ε Γουλανδρή, «Takis 1∞», και ξεναγήθηκαν στην έκθεση της Καϊρείου Βιβλιοθήκης 
Άνδρου, «Μήτρες της μνήμης», με έργα των Βάσω Κατράκη και Ζιζή Μακρή.

Η βραδιά συνεχίστηκε με δεξίωση σε έναν υπέροχο χώρο, όπου οι καλεσμένοι είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν και να 
απολαύσουν τη φιλοξενία, εν αναμονή των σκαφών που ξεκίνησαν από τη Χίο για την ιστιοδρομία «Οίνοψ». 

Η ατμόσφαιρα ήταν ζεστή και ευχάριστη, με παρόντες εφοπλιστές, επιχειρηματίες και φίλους του νησιού, που απόλαυσαν μια 
βραδιά γεμάτη τέχνη, πολιτισμό και καλές συζητήσεις.

Κ. Στέφανος Κωνσταντινίδης , κ. Λεωνίδας Βροντίσης, κα Χαρά 
Σταματιάδου , κ. Γιώργος Ερτζάν Head of Group Private Banking 
Eurobank & κ. Μιχάλης Βλασταράκη Γενικός Διευθυντής Marketing & 
Εταιρικής Επικοινωνίας Eurobank



Κ. Μιχάλης Βλασταράκης Γενικός Διευθυντής Marketing & Εταιρικής Επικοινωνίας Eurobank 
,κα Ρίκα Πορφυράτου & κ. Δημήτρης Κονδύλης

Κ. Μιχάλης Βλασταράκη Γενικός Διευθυντής Marketing & Εταιρικής Επικοινωνίας 
Eurobank, κ. Δημήτρης Κονδύλης & κ. Γεώργιος Ερτζάν Head of Group Private Banking 
Eurobank 

Κα Ελευθερία Κολοβού , κ. Γιώργος Ερτζάν Head of Group Private Banking Eurobank , κα Βάνια Παπακωνσταντίνου Head of Wealth Management Marketing ,Eurobank & 
κ. Κώστας Μπαμπαλής Head of Athens Branch Eurobank Private Bank Luxembourg S.A

Κα Μαρία Δαγκλή Head of Public Relations Eurobank, κα Φράγκη Λιούγκα & κα Βάνια 
Παπακωνσταντίνου Head of Wealth Management Marketing ,Eurobank 

Κα Σμαράγδα Ασημακοπούλου Office Manager Von Poll, κα Γεωργία Καραχάλιου 
Marketing Coordinator Von Poll , κα Ναταλία Λεονταράκη CEO Von Poll , κα Έμμη
Γραμμένου Premium Property Consultant Von Poll , κα Φανή Λεβέντη Premium Property
Consultant Von Poll 

Κα Ρίκα Πορφυράτου , κα Χαρά Σταματιάδου, κ. Λεωνίδας Βροντίσης , κα Φράγκη Λιούγκα 



1o  Σκέλος Αγώνα

Με βόρειους ανέμους μέτριας έντασης και ιδανικές συνθήκες για ιστιοπλοΐα, «άνοιξαν» πανιά 
τα σκάφη του κύριου μέρους του στόλου στον 58ο Eurobank Διεθνή Ιστιοπλοϊκό Αγώνα 
Άνδρου “Ι. Β. Γουλανδρής”. Η συνέχεια της κούρσας όμως εξελίχθηκε εντελώς διαφορετικά, 
επιβεβαιώνοντας τον χαρακτηρισμό του αγώνα ως «The toughest race».

Μια ημέρα νωρίτερα, είχε δοθεί η εκκίνηση της ιστιοδρομίας «Οίνοψ» από τη Χίο με 
προορισμό την «αρχόντισσα των Κυκλάδων», την Άνδρο, σηματοδοτώντας την έναρξη ενός 
αγώνα γεμάτου συναρπαστικές ιστιοπλοϊκές συγκινήσεις.



Άφιξη στην Άνδρο

Λόγω των καιρικών συνθηκών, η εκκίνηση της
ιστιοδρομίας Χώρα – Βουλιαγμένη καθυστέρησε κατά μία
ημέρα, κάτι που επιβεβαιώνει γιατί ο αγώνας φέρει τον
χαρακτηρισμό «The toughest race». Για τον λόγο αυτό, το
καθιερωμένο πάρτι της Αλίνας Πολέμη και του Λεωνίδα
Βροντίση μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Χώρας, όπου οι
καλεσμένοι υποδέχτηκαν τους ιστιοπλόους με εξαιρετικό
φαγητό, μουσική και θερμή φιλοξενία.

Αριστερά: Πλήρωμα σκάφους VELOS με τις εκπροσώπους του 
ασημένιου χορηγού Von Poll & κα Ναταλία Λεονταράκη CEO  Von Poll 
Greece 

Δεξιά : Πλήρωμα σκάφους ELLINIX & κα Ρίκα Πορφυράτου





Η Απονομή του Α’ Σκέλους στον ΝΟΑ 
Με τη συμμετοχή υπουργών, της τοπικής διοίκησης του νησιού, των χορηγών του αγώνα και όλων των ιστιοπλόων που συμμετείχαν, πραγματοποιήθηκε 
το Σάββατο 30 Αυγούστου 2025, στον Ναυτικό Όμιλο Άνδρου, η απονομή των επάθλων του Α’ Σκέλους, με φόντο τον μοναδικό Φάρο Τουρλίτη. Τα έπαθλα 
απένειμαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Αθλητισμού κ. Ι. Βρούτσης, ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης κ. Κωστής Χατζηδάκης, η Πρόεδρος της Ελληνικής 
Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας κα Νίκη Αναστασίου, η Έπαρχος  κα Άννα Βρεττού, ο Δήμαρχος κ. Θεοδόσης Σουσούδης, καθώς και οι χορηγοί του αγώνα, 
ενώ ανάμεσα στους παρευρισκόμενους ήταν γνωστοί εφοπλιστές και επιχειρηματίες του νησιού. Μετά την τελετή απονομής, ακολούθησε ένα ακόμα 
βράδυ αυθεντικής ανδριώτικης φιλοξενίας, γεμάτο ζεστή ατμόσφαιρα, καλό φαγητό και όμορφες στιγμές συνομιλιών.



Κ. Στέφανος Κωνσταντινίδης & κ. Κωστής Χατζηδάκης , Αντιπρόεδρος της 
Κυβέρνησης 

Κ. Κουρτέσης Μάκης

Κ. Λεωνίδας Βροντίσης

Κα Ρίκα Πορφυράτου



Κ. Πολέμης Α. Λεωνίδας Κ. Λογοθέτης Επαμεινώνδας

Κα Ναταλία Λεονταράκη CEO  Von Poll Greece
Κ. Κωστής Χατζηδάκης , Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης



Κ. Γιάννης Βρούτσης 

Κ. Γιάννης Βρούτσης  & Παναγιώτης Μάντης-Παύλος Καγιαλής κυβερνήτες σκάφους VELOS

Κα Βάνια Παπακωνσταντίνου
Κ. Φαίδων Θ. Ταμβακάκης
Κ. Νίκος Μπαλαμπανίδης 
Κ. Πανανάκης 
Κ. Θεοδόσης Σουσούδης
Κ. Κωστής Χατζηδάκης 
Κα Μαρία Δαγκλή 
Κ. Παναγιώτης Μάντης & Κος Παύλος Καγιαλής
Κ. Γιάννης Βρούτσης
Κ. Μιχάλης Βλασταράκη 
 



Τοπικός Αγώνας 
Andros Eurobank 
Private Banking Cup

Με ζωντανή αναμετάδοση και χιλιάδες προβολές από
τους λάτρεις του αγώνα και της ιστιοπλοΐας, διεξήχθη μία
από τις πιο εντυπωσιακές εκκινήσεις στην ιστορία του
θεσμού: η παράκτια ιστιοδρομία του «58ου Eurobank
Διεθνούς Ιστιοπλοϊκού Αγώνα Άνδρου “Ι. Β.
Γουλανδρής”».

Τα ιστιοφόρα άνοιξαν πανιά και μπαλόνια στη θαλάσσια
περιοχή της Χώρας Άνδρου, με τους νοτιοδυτικούς
ανέμους να δίνουν ώθηση και να δημιουργούν
μαγευτικές εικόνες. Πληρώματα με διακρίσεις σε αγώνες
ανοικτής θαλάσσης και τριγώνου πρόσφεραν ένα
μοναδικό θέαμα σε όσους παρακολούθησαν την
ιστιοδρομία — μια κούρσα που απαιτούσε στρατηγική,
ταχύτητα και γρήγορες κινήσεις.









Β΄ Σκέλος Χώρα Άνδρου - Δύσβατο
Με την ιστιοδρομία Άνδρος – Δύσβατο “Σπ. Μ. Πολέμης” ολοκληρώθηκε, ο «58ος Eurobank Διεθνής Ιστιοπλοϊκός Αγώνας Άνδρου “Ι. Β. Γουλανδρής”».



Η απονομή των επάθλων 

στον Ναυτικό Όμιλο Ελλάδος 

« Η φετινή διοργάνωση αποτέλεσε ορόσημο για την ελληνική 
ιστιοπλοΐα ανοικτής θάλασσας καθώς για πρώτη φορά, η 
Eurobank έγινε naming partner του Αγώνα, ενισχύοντας 
περαιτέρω την πολυετή της σχέση με την ελληνική ιστιοπλοΐα 
και επιβεβαιώνοντας τη στρατηγική της επιλογή να στηρίζει 
αθλητικές δράσεις με διαχρονική αξία και διεθνή απήχηση . Η 
Eurobank στηρίζει διαχρονικά τον Αγώνα, έναν θεσμό με 
μακρά ιστορία και υψηλό συμβολισμό για το άθλημα της 
ιστιοπλοΐας. Φέτος, ο 58ος Eurobank Διεθνής Ιστιοπλοϊκός 
Αγώνας Άνδρου “Ι. Β. Γουλανδρής” φέρει και το όνομά μας, 
σηματοδοτώντας την ενίσχυση των δεσμών μας με το άθλημα 
και τις αξίες του. ».

Γεώργιος Ερτζάν, Επικεφαλής 
Group Private Banking Eurobank.

« Θέλω να σας υποσχεθώ ότι εάν η φετινή διοργάνωση ήταν 
καλή, του χρόνου και τα επόμενα χρόνια θα δείτε τι σημαίνει 
καλύτερη. Ο Αγώνας έγινε 58 ετών αλλά, στα τελευταία 
χρόνια, έχουμε την ευκαιρία με έναν εξαιρετικό συνεργάτη 
που καινοτομεί και αυτός στην καθημερινότητά του, την 
Eurobank, να τολμήσουμε κάτι καινούριο. Να τολμήσουμε να 
ανοίξουμε έναν αγώνα στα δύο και να ενώσουμε δύο άκρες 
του Αιγαίου, δύο νησιά με σπουδαία ναυτική ιστορία: τη Χίο 
με την Άνδρο. Τα ενώσαμε με το κέντρο της ιστιοπλοΐας που 
είναι ο Φαληρικός Όρμος δίνοντας, με αυτόν τον τρόπο, μία 
νέα πνοή στον αγώνα», 

Στρατής Ανδρεάδης, Έφορος Ναυταθλητισμού 
Ναυτικού Ομίλου Ελλάδος

«Η φιλοξενία των κατοίκων της Άνδρου αποτελεί ένα 
από τα συστατικά επιτυχίας της διοργάνωσης. Όλοι οι 
αγωνιζόμενοι ανανέωσαν το ραντεβού τους για την 
επόμενη χρονιά. «Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους τους 
συμμετέχοντες στον «58ο Eurobank Διεθνή Ιστιοπλοϊκό 
Αγώνα Άνδρου “Ι. Β. Γουλανδρής”». Σας υποσχόμαστε 
ότι κάθε χρονιά ο αγώνας θα είναι και καλύτερος. Σας 
περιμένουμε του χρόνου και με άλλες πιο πρωτότυπες 
ιδέες».

Φαίδων Θ. Ταμβακάκης
Πρόεδρος Ναυτικού Ομίλου Άνδρου



Κος Μιχάλης Βλασταράκης Γενικός Διευθυντής Marketing & Εταιρικής 
Επικοινωνίας Eurobank 

Κος Γιώργος Ερτζάν Head of Group Private Banking Eurobank 



Ο όμιλος Eurobank, για όγδοη συνεχή χρονιά, στήριξε και συνεχίζει να στηρίζει τη διοργάνωση του Διεθνούς Ιστιοπλοϊκού Αγώνα Άνδρου «Ιωάννης Β. Γουλανδρής», ο οποίος από φέτος φέρει το 
όνομά της. Η Eurobank έχει συνδέσει το όνομά της με τον αθλητισμό —και ειδικότερα με την ιστιοπλοΐα— καθώς έχει στηρίξει και στηρίζει κορυφαίους ιστιοπλόους και σημαντικές διοργανώσεις. 

Για πρώτη φορά, «δάνεισε» το όνομά της σε αγώνα, επιβεβαιώνοντας την έμπρακτη και διαχρονική υποστήριξή της στον χώρο της ιστιοπλοΐας.

Η Von Poll Real Estate, ασημένιος χορηγός του αγώνα, ένας από τους κορυφαίους διεθνείς οίκους μεσιτικών υπηρεσιών, με παρουσία σε περισσότερες από 400 πόλεις παγκοσμίως. 
Η εταιρεία δραστηριοποιείται δυναμικά και στην Ελλάδα, προσφέροντας υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στον χώρο των premium και luxury ακινήτων.

Η συμμετοχή της Von Poll Real Estate στον Διεθνή Ιστιοπλοϊκό Αγώνα Άνδρου υπογραμμίζει την υποστήριξη δράσεων που προάγουν την ευγενή άμιλλα, την παράδοση και τη διασύνδεση του 
τουρισμού με τον πολιτισμό και τον αθλητισμό. Με τη στήριξή της, συνέβαλε στην επιτυχή διοργάνωση ενός θεσμού που τιμά την ιστορία της Άνδρου και την ελληνική ιστιοπλοΐα.

Χορηγοί της διοργάνωσης ήταν και οι:
Χορηγοί PAPAPHILIPOU , ALINA POLEMIS, ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ, LEONIDAS VRODISSIS, KOURTESIS WINERY και ΝΙΟ.
Υποστηρικτές του αγώνα ήταν OIKOGENEIA STΑΜΑΤΙΑDIS , DIMITRIS KONDYLIS, NHSSOS BEER , ZARBIS, SYMBEEOSIS , ANDROS RIVA RENTALS , HUT CREATIVE STUDIO , ANDROP, ΛΑΣΚΑΡΗΣ 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ, ΙΔΡΥΜΑ ΒΑΣΙΛΗ & ΕΛΙΖΑΣ ΓΟΥΛΑΝΔΡΗ, ΚΑΊΡΕΙΟΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ , ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ , DEL ARTE, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ, ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΒΑΦΕΙΑ, ΕΥΑΝΔΡΟΣ ΛΕΜΟΝΙ ΑΝΔΡΟΥ
Ταξιδιωτικοί Χορηγοί GOLDEN STAR FERRIES & FAST FERRIES
Χορηγός Επικοινωνίας ΣΚΑΪ
Τοπικοί χορηγοί επικοινωνίας ΑΝΔΡΙΑΚΗ PRESS, ΠΕΡΙΓΥΡΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΛΕΣΧΗΣ ΑΝΔΡΟΥ, ANDROS LIVADIA, ΕΥ ΑΝΔΡΟΣ, ΕΝ ΑΝΔΡΩ , ΑΣΤΕΡΑΣ RADIO.
           
       
          Photo: Νίκος Αλευρομύτης    Δημήτρης Πελέκης    Beato Eftyhios



Ο 58ος Eurobank Διεθνής Ιστιοπλοϊκός Αγώνας Άνδρου έριξε αυλαία με τις καλύτερες εντυπώσεις και όλοι οι συμμετέχοντες έδωσαν ραντεβού για τον 59ο Eurobank Διεθνή 
Ιστιοπλοϊκό Αγώνας Άνδρου που θα διεξαχθεί 27 έως 31 Αυγούστου 2026 αναμένοντας ακόμα περισσότερες συμμετοχές .

"Η θάλασσα δεν έχει σύνορα. Μόνον κύματα και φως, κι ένα κάλεσμα για εκείνους που ξέρουν να ταξιδεύουν."
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